F AT x y 7F A x o 282y o] 3 HIE TS 8 ©]AL, x O] 5
Hiofl A y o] 4 vl i 43 o] HThAL Rteh xy O] Fh2?

@14 @-0 0-2 @5 ® 7

2x+3y =8

ox —4y =43
AHsto] EH x =7, y = -2 oJt}.
Loxy=T7x(-2)=-14




A, B 5 79 A7} itk A WAt 4 79} B 1A 3 7] 7HA 2
4700 ¥olal, A 2t 71A-2 B wAHe] Z7FA KT 300 ¢ O HATEAL
gteh A 2} §F )t B 1At 7 7R ) 7HA 27

© AR 400 Y, BIA}F 1 100
@ ATA} 500 9, BIHA : 200 Y
® AR} 600 ¥, BIHA - 300 Y
@ A} 1700 Y, BIEA}F 400

G)ATA} 800 ¢, BIAY : 500 ¥

AT} 3 Ae) A AS x 9, BIA & A9 1AL y Polatw
shwl

Ax+ 3y =4700 ---(1)
x=y+300 ue ()

(2)5 (1)l HYSHA 4(y + 300) + 3y = 4700
7y = 3500

y = 500

x =y + 300 = 800

AR D800 ¥, B} 500 ¥




olulLo} we] 1o e] go] 56 Aro] T ojmLie] Lol 7} R} 28

ol gt Bof yol=?

© A @124 @ 13A @14 A ® 154

ofUie] Lol & x Al, o] Lol & y A} o
x+y=56 ---(1)
x=y+28 ---(2)

(2)5 (1) HYSHH y+ 28 +y =56
y=14, x=y+28 =42
whebA] Do Lpol= 144 0]t




Atol7h tha H719h 22 FI=rielo] H7tate] 800 A& wok

Atgol7t o] FA=HBolM EY 2% &7

B
@ =A 1 30 7K
@ 7|2 ¥4 12004
@ 3t FAE 9 A 5H 40
QO EAEEA AT HHE 204

o5 @A @A @4

® 25 7

o}

~&B

=)

x+y=30
40x — 20y = 800 — 200

_ Jx+y=30 (1)
71 40x-20y =600 ---(2)

—— A

(1) + (2) + 20 514 3x = 60
T x=20, y=10

Rl 24 5 x 7N, B9 24 5yt st




ol MY At & SIEAeh Pl TS GotH B
300 olc}. o] 20| 10% Brho] F7het 48t} 5% Hrjo]
Z7Ke TSP o] Wolao] ki @ u, o] 2o] ShA o] o)

[e]
O'E'?

® 90¥ @ 100¢ @110?&
@ 1204 ® 130¥

At & oA Wl x A, A PofEe y Poletn

—

s

x+y =300 —~ Jx+y=300
LI TR S
100"~ 100”7 =Y

o x =100, y = 200
w4 o] gol Sot o] whfe

10
— =110(g@) o|t}.
100+100><100 0(d) ot




212 w2 -2 10km Lehe ] 2 A% e 7bed 1
AT G Bell Ao AL ujo] £eiut 2t B
e AL

rlo

7
© W] &2 /b, 2E€) £ Jln/h
1
@ W9l %2 Dlon/h, 32 % Lo/
5

1

@ el 2 Dian/n, 22 42 Do/
1

@ w9l %2 Clon/h, B2 % Jkn/h

3

1
® el &2 Jkn/h, 28] £2 S/

~&B

W19] %2 x km/h , Z29] %2 ykm/h 2 sha

2(x-y) =10 x-y=5
=
x+y=10 x+y=10
= A8 @702 sebd Felehd 2x = 15
15 15 5
=g 7 2 "2
o] &7 15 12 o] A8 3
- Hlg] £ ?km/h , A EY] &4 ikm/h




5 2219 Aas7t olek. 2 Aol 549l g2 9011, o] 45 Ale)
Al SRt Aol Atel A2 WHE S 4G SR 97 A
Tk, Ag 0] Ao Aele] 24

© 4 @» ® 6 @ 7 ® 8

~&B

A o] Ao A o] =S x, B A O] £AE yeal shd

x+y=9
10x+y=10y+x+9
Agste] EH x=5,y=4
wrebd A& 42] 4l9] A2le] b 5ol




A7) Fotelo] A7) 591 Sk 24 ot oWl mlo] ¥t 5 gle]
5 712} 319l £ o] Arkete] w9 Fol mck. of Forel
o 9190 40

6% @79 ©sd @®93 Duow

B ,

WA 590 £8 v, 47 290] +8 yFolet o

{x+y:24 Z{x_|_y:24
1 1 > 1
§x+g)’—9 5x + 2y = 90
L x=14, y=10

l




A, B % Ao] 1Sk E so] o7 AL Al Age 2atsha,
2 Afe B AGS s 2 stk S A £ 14 AL,
BE 4 ATE SIS U, A 7} o]7] G4E? (@ sl Aor
qich)

AT} Ol A5E x, A A5E y 2 5, BUL ol ey,

7 5L x ol

3x—2y=14 _ _
AHS|A 2 x =10, y = 8 ot}
Jy-2x=4




10. o= I™HNM A = BAAE 2Y

ool 4] 93 B AAZY B

¥

Fol et 2 79} 28cm ol 9] EFY =
o] et 5 7} 6cm Zolo] EFd 2

T/d= o] At A o] Zol7k B Aol 2 vld W, A + B o] F27

® 50

Zlo B2

B 9] 4olE y cm, 32 EE 9]
A o] ZoJ= B 9 2 Hjo|B=E A

= @0l tidstd

X (6 4+ 5x) = 28 + 2x
12 4+ 10x = 28 + 2x
8x =16
x=2---©
©= O°f Hiddstd
watA B o] Zo

X 16 =

4ol y
A 9] o] 2y =2x
. 16 4+ 32 =48

16(cm)

Z A2=28+2x,B:y="6+

=6+5%x2=16

32(cm) ©Jt}.

x cm 2al SR},

= 9
g

5

]1?




11.

=98] Zol7t 15km Q1 24 399 A A& wet A% 10km =

E|ch7} A4 sk & Aol A 3 uH] T ] 2 A|7ko]

712jet dofzt A E?

i)

Ag] : 8km A2 Ad : Tkm

[ty

72l 1 9km Z-2 A2 : 6km

: 10km Z2-& A9 : 5km

rd
X
iC)

D 1lkm 22 A9 : 5km

© ® o e
[l
N
Ll

=AY : 12km 2L 77 : 3km

Ak, Fozh

H AZE xkm, 22 712 € ykmzt &

{x+y=15 (1)
X y
5= @

(2) 9] ¥Rl 105 F5HH x+2y =20 ---(3)
B)-(stHy=5

y=5% (1)l 1’41016}‘34 x=10

w2t H 7)2lE 10km , 22 AgE 5km o]},




12.

D 8 A 30 & D)8 A 45 H ® 8 A 55 &
@ 9 A ® 9A 10 &

slgol7k Aoltk AT x B, 59017k Aol Ak y Rolzt
7 ok

y=x+20------ @)

(A= (&3)x (A2F) o] 1L, T AFge] ozt A ooz
50y = 90x -+ - ©

O= ©c°f tidstd

50(x + 20) = 90x

4x =100

Lx=25

x=255 Q° HUstH y =45

webA Aol i AZhe 8 A] 45 Holtt,




13.

@ 100m/ 2 @ 200m/ (@)300m/%_‘~
@ 400m/ ® 500m/ &

FEolot AFo &£3E 47 xm/E, ym/E T T W T2
Fog EW (F Akl 7+ A9 )=(34-9] 9 o)),
g oz 9 (F Aol 2 AR 9 h=(2Y =89
Aol)olBz AxYH4

10x — 10y = 1000
2x + 2y = 1000
X

=300, y = 200 ©]t}.




ot ol A aHAFFo] gF SJztol 5 A o 5 o] Fal, 6 4

OL;]{_Q_@ 9]1]' SF 7H7]- IE!'_V U]—Z]l:ﬂ- Sk _/]Z‘I.oﬂL 51]40] 0131_7“ 1‘:-—]_1:]-_1
itk A =9 Q21 9] A4S ZZF FLEHE?

d

}_4

@ o]—/kﬂ 65Dﬂ _,]1]— 117H
® o4 657, 217} 13 7] @5t 65, 214 127

5% 2, o719 A4S y et o,
xX=9y+5
=6(y-2)+5

=,
=

I

i

65, y=12

—_— o
=




15. oj= AHolAM At

2ol @ Foe

RELTN i R B

WorHthaL gttt o]

@)312000 &

@ 398000 ¢

goll A E1S

—

@ 335000 ¥

® 408000 &

GAEAN BEAS T EH
A7V4% , B7} 2% 5914 A, B
o} Lo o9

=\ 1.

® 359000 ¢

~&B

. x = 300000, y = 400000
oA o] 2o A 2S B 592

4
300000 + 300000 x 100 = 312000(

S|

=

) ol

A A BS W ANL (A, BEDS B AL
st
{x+y=700000 ~ {x+y=700000
4 2 5
— — f— 2 =
s Ty = 20000 2x + y = 1000000




AT

so]

BK
B

——
file)
mjn

reg

~
HO

X
o}
—_
o
NE

il
il

%o

® 358 ® 408 @ 45 2 ® 507

D)30 &

oju
o

o

—

Lo}
)

ol

P 10x + 10y = 1, 5x + 20y = 1 ©|t}.

)

27t x, y 2

oju

Hi-

A5 St =9 30 o] A

3

el

17 &4y

(o]
NE




® 21 7

3@ 18 7 @20 bl

@ 15 74

@ 14 7|

x+y=25
4x -3y =65
Lx=20,y=5

]_




18.

w2 7S okm Q2= 1 A|7F30 2, 2
A= Eoll Ao wjo] & FEo

AR oo, A5kl 9}
S2e &3S AR A5
@ 8km/h, 6km/h

@ 8km/h, 4km/h
@ 24km/h, 18km/h

@12km/h, 6km/h
® 24km/h, 12km/h

HA5kT e BolA < He] 428 A
%35 Al ykm 2} 5H,
(A7) x (43) = (A=) olmz
3
S xx-y)=0 O
@x 2 +Ox2 8 ANEE, x=12, y=6
whaba] A Z]SHAL Q= ol A9 vl 9] £82 Al 12km
S 2= £H2 AlZ 6km

% xkm, 2O T2E




19. L7ty Ygled & 18km 9] A7 & SA4tst: o), L4 fj=
A4 3km o] £ o2 AT Y th= Al 4km o] £ o2 Ao

A5 AIRE20 2o AR Wl A=l=?

® 4km @ 5.2km ® gkm

@ )8km ® 10km

8

=2 AYE xkm , W2 A2E ykm 2} oHH
X y 1 =

= _:5_ =

3-1-4 3 4x + 3y = 64
A2 W =10, y=8

s W= Ag+= 8km




20.

420} PRk AYATSHE o] A% BIARS] U] AE A4S Zhdo]
] 2| =

= 10% solual 2 5% Sl WA A5 A=

H|5}o] ]
2 Zdef| w¥ls) 2000 7H7F Eo141 25000 A7 S Qleh. FAo] A=
AYATTFL29

@ 22900 7H @ 23000 7 @23100 7H

@ 23200 7H ® 23300 7

o] A2 S <A, W ALFS y At o
{x +y = 25000 — 2000

1
_O - iy — 2000
100 100

x4y = 23000
H
2x —y = 40000

< x = 21000, y = 2000
kA g 9] x| = AYAFEES 21000+ 21000 % Too = 23100(7H)

olct,




